

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 千万别把兴趣当职业，因为太特么爽了！

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-11-22



“人活着是为了什么？”很多粉丝说，他们在思考这个问题，因为所做的事都不是自己感兴趣的事，每一天都是机械的重复，非常痛苦。他们想知道，能把兴趣当成职业吗？

以及，如果把兴趣当职业，人生就会有意义吗？

于是，我征集了“把兴趣当职业，是一种怎样的体验”，他们后悔吗？他们过得爽不爽？

## 1.

我弟弟特别喜欢电脑，高考前一周都在玩电脑，结果没考上大学，直接工作了。刚开始他在小餐馆帮忙端盘子，为了省钱，每顿都只能吃客人的剩饭。他确实不喜欢端盘子这个工作，但他没有资格嫌弃这份工作，至少这份工作还可以解决温饱问题。有一次，他捡了一瓶客人喝剩下的酒，喝着喝着就哭了。他一直想去学电脑，越想越难过，哭过之后，他做了一个决定，他要去做自己喜欢的事，他要去学电脑。为了能凑出网络技术培训班的钱，他忍痛卖掉了玩了好多年的游戏装备，换了8000块，捏着这8000块钱，上了培训班。拼命学了很久之后，有一天，弟弟像往常一样吃剩饭的时候，接到了一家网络技术公司聘任的通知电话。弟弟说，那顿剩饭是他吃过的最好吃的一顿剩饭，就像妈妈曾经做的饭一样好吃！他特别珍惜这份工作，因为他终于可以做自己喜欢的事了。所以他没日没夜地在电脑前做APP，整整大半年的时间都是在电脑前睡的，在电脑前醒的……有一次喉咙化脓，在病倒之后，他还一直硬撑着开发APP，后来上线后效果很好。于是，他从一个端盘子的屌丝，逆袭成月薪过万的技术员。现在他可以悠闲地坐在自己亲手布置的小家里，边喝茶边玩电脑，偶尔停下来，笑着逗逗七个月大的女儿，特别让人羡慕。但弟弟说一帮志趣相投的年轻人一起奋斗，这份热血远远高于拿到手的过万月薪。有多少人能把兴趣当职业？有多少人能舍得玩命奋斗一次？为了生存他可以选择不喜欢的工作，但真正的生存，还是选择自己喜欢的，并把这个发展成兴趣，因为只有这样，才能发挥你的最大价值。

——邵可尚

## 2.

我从小就爱看一些医院类的书，每次看着有人受癌症的折磨，就会觉得特别难受，立志一定要攻克癌症。今年，我很幸运地考上了国外癌症中心的研究生。第一天，老师就给我个下马威：“这里的人都很优秀，自己做课题项目，都是发表在一流刊物上。给你三个月的时间，在研讨会上做一个像样的报告。”我就不信邪，天天早去晚归的，把研究室所有的课题都研究透了，各种仪器设备和研究方法都学下来。有时候节假日连休我都不知道，想想算了，又不是我大天朝的节日，继续埋头苦干。有一次做饭的时候想实验的事，切到手指缝了十多针，还是坚持单手做实验。好在一个多月后，我就发表了一篇课题论文。老外们都汗颜了，都说感受到了我太多热情。其实我知道，我靠的不止是热情。在我读高中的时候，我爸就检查出了癌症，大二的时候去世了。所以，我这份热情，将永远不会燃尽。在癌症面前，我能做的确实很少，但那又怎么样，至少我给了他们希望，而且我也一直在努力，因为热爱，所以一直坚持。不说了，我去做实验了，我是真的希望有天人类可以攻克癌症，虽然傻气，但总要有人去做啊。

——了了

## 3.

我大学一毕业，就在一个男装品牌公司做hr助理，主要工作是整理资料、归档。因为不感兴趣，所以觉得超级无聊。我每天坐在工位上都很痛苦，感觉在浪费时间。每天最开心的时候，就是在厕所里刷手机、刷淘宝的时候。

当时每次同事请喝下午茶，我都拒绝了，说自己最爱喝白水，其实是不想回请，不想和同事有什么人来往。而且我也不会给自己买奶茶。一是因为工资低，没钱喝。二是觉得没找到喜欢的工作，没资格对自己好，就不会给自己买。

好不容易发工资了，下班的时候，我会悄悄地去公司楼下买一杯最便宜的coco，只要7块钱，然后赶紧装进包里面，怕偶遇同事，被戳穿。

后来，我也做了很多工作，都不太顺心。

直到有一天，我突然明白，我最感兴趣的是当经纪人。

因为我每次看到哪个明星演了什么作品、综艺大火的时候，我就特别希望自己也能带出这样的明星，希望有一天可以大声地说出：“我们家艺人，blahblahblah.....”

所以，我辞掉了工作，现在在一个大公司的工作室，带一个刚出道的小鲜肉。

现在工作的时候很开心，就是那种不给钱也愿意来上班的感觉。

我会不自觉哼着小调，每天都想吃很多，每周一坐在座位上都很开心！

每次别人吐槽自己的工作，我都难以掩饰脸上的优越感，和一脸“怨我不能与你感同身受”！

每天做策划、做方案，都憋着尿，担心上厕所思路就会被打断。

而且我每天都想对自己好。

我在做着自己最感兴趣和最喜欢的工作，我太牛逼了，应该对自己好点呀。

虽然这份工作工资也没有加多少，但是只要自己想喝饮料了，就会很任性地点奶茶，连星爸爸什么的想喝就买。每个月发工资的时候，我还会请部门的每个同事喝杯奶茶，没什么原因，就是高兴。

——西老爷

在这次征集中，很多粉丝真的把兴趣当成职业。

有的是吃货，于是当了美食编辑，每天的工作就是被老板强迫到处去吃吃吃；

有的喜欢旅游，于是当了旅行体验师，今年已经有300天在国外，超幸福；

有的初中毕业就去工厂打工，每天在流水线上工作12个小时，因为特别喜欢写作，开始写网文，于是每天坚持写作，现在已经是签约作家了。

大家总说，如果把兴趣当成职业，连兴趣都没了。

我呸。

那只能说，这不是你真正的兴趣。

如果你真的对一件事感兴趣，你会不计较得失，不在乎利弊。

你的大脑会分泌多巴胺；

你会沉浸于此，不知道时间的流逝；

你会产生一种类似高潮的感觉，感受到一种“心流体验”；

你会觉得每一分每一秒，都过得超特么有意义。

每一种兴趣，都可能让人生更有价值。

每个兴趣都伟大。

这也是**天天快报**倡导的理念。

尊重每一种兴趣，鼓励每一种兴趣。

天天快报是腾讯旗下一款提供兴趣阅读的APP，它非常了解用户，尊重用户体验。

目的就是让我们节省更多时间和精力，只要一打开天天快报的首页，就能看到自己感兴趣的内容。

比如，你喜欢明星，它就会推送各种娱乐八卦。

比如，你喜欢cosplay，它就会推送和二次元有关的内容。

比如，我喜欢小黄文，它就会推送.....咳咳。

更厉害的是，连你的潜在兴趣，天天快报都能知道，它甚至比你更了解你自己。

它除了知道我喜欢胡歌，还一直给我推荐各种小鲜肉，什么刘昊然，胡一天，许魏洲，挡都挡不住啊！

赶紧扫描下面的二维码，去下载天天快报吧，看看你收到推送会不会比我的更劲爆！

